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Уважаемые руководители!
Комитет по образованию администрации МО Чернский район сообщает следующее.

В рамках проведения летней оздоровительной кампании министерство труда и социальной защиты Тульской области (далее - министерство) информирует о проведении на платформе «Сириус.Курсы» онлайн-курсов по 6 научным дисциплинам: математика, физика, химия, биология, информатика, лингвистика.

Курсы состоят из учебных модулей. В каждом модуле есть видеолекции и конспекты, обязательные упражнения, чтобы закрепить теорию, и задачи для самостоятельного решения. По итогам обучения, учащиеся получают сертификаты об успешном прохождении курса.

Авторы курсов – преподаватели ведущих российских школ и вузов, действующие педагоги очных программ Образовательного центра «Сириус».

После успешного завершения курса ученики получают электронный сертификат. Чтобы получить сертификат с отличием, нужно решить верно все упражнения.
Подробная информация о курсах и расписание размещена на сайте https://edu.sirius.online/#/ .

Просим довести данную информацию до сведения заинтересованных юридических и физических лиц, в том числе, разместить соответствующий релиз на официальных сайтах администраций, образовательных учреждений.

О проделанной работе просим проинформировать в срок до 14.06.2022 на эл.адрес Elena.Zubkova@tularegion.org по прилагаемой форме.

Приложение в эл.виде.
Председатель 
комитета по образованию
администрации МО Чернский район                                    С.А. Кузнецов
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Комитет по образованию АМО Чернский район,

главный инструктор-специалист,
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